

Газпромбанк, реализующий концепцию создания инфраструктурного #МЕГАИГРОКа, подвел итоги деятельности за 2021 год. Суммарный бюджет проектов с участием Газпромбанка с учетом проектов, по которым поданы частные инициативы, вырос в 2021 году на 34% и составил 1,6 трлн рублей.

Банк окончательно утвердился в роли лидера в области финансирования автодорожной отрасли: 60% всех коммерческих закрытий по проектам ГЧП на рынке транспортной инфраструктуры в 2021 составили проекты с участием Банка. Общий бюджет автодорожных проектов (как уже финансируемых, так и проектов, по которым поданы частные инициативы) составляет почти 1 трлн рублей.

Также в 2021 году кредитный портфель #МЕГАИГРОКа пополнился проектами с общим бюджетом 46 млрд рублей. Особо стоит отметить ключевую роль Банка в финансировании медицинских проектов, реализуемых на основании закона о государственно-частном партнерстве № 224-ФЗ, которые совокупно составили половину в бюджете новых проектов года.

С привлечением дочернего холдинга «Инфраструктура ГЧП» за последние 12 месяцев (включая январь и февраль 2022 года) было подано 17 частных инициатив по проектам общим бюджетом более 440 млрд рублей. В настоящее время ведется активная работа по скорейшему доведению этих проектов до коммерческих закрытий – подписания концессионных соглашений и соглашений ГЧП, оформляются отношения со строительными и финансовыми партнерами для их дальнейшей совместной реализации.